

## Фундаментальные исследования и прикладные разработки

Итоги областного конкурса работ на присуждение ежегодных премий Гомельского облисполкома за 2016 год для поддержки наиболее талантливых молодых ученых и специалистов подведены в областном центре.

Премий удостоены и сотрудники ГГУ.



В конкурсном разделе «Научные исследования и разработки в области общественных, гуманитарных, сельскохозяйственных и медицинских наук» был отмечен **доцент кафедры русского, общего и славянского языкознания, кандидат филологических наук Артем СТРИЖАК**. Его работа «Лексические инновации в газетных текстах XX – начала XXI века (на материале российских и русскоязычных белорусских изданий)» стала лучшей в подразделе «фундаментальные исследования».

В подразделе «прикладные разработки» победу одержала работа «Развитие сферы услуг по использованию рекреационных зон в мировой экономике: эволюция и эффективность функционирования» **аспиранта кафедры экономической теории и мировой экономики Юрия ШАРШАКОВА**.



Коллектив университета поздравляет молодых ученых с высокой оценкой их труда и желает дальнейших научных и творческих свершений!

**Е. БАЙДАКОВА**